

阳台上私建房屋 为躲检查天黑施工



核心提示

新区鹤煤大道与华山路交叉路附近的商住楼本来是四层楼,现在变成五层楼了,因为有业主私自在顶楼的阳台上加盖了“楼上楼”,而且施工现场没有任何防护措施,存在安全隐患。检查人员得知消息去检查,施工者竟和检查人员打起了游击。

晨报讯(记者 金铜 文/图)“有人偷偷在我们小区南面商住楼楼顶的阳台上盖房,施工现场没有任何防护措施,这样私搭乱建存在很大的安全隐患,现在房子都快封顶了,大家都提心吊胆的。”3月7日,记者接到鹤壁职业技术学院南家属院一位居民打来的热线电话。

随后,记者来到该居民反映的鹤煤大道与华山路交叉路附近的商住楼。该交叉路东北角共有两栋商住楼,均为四层建筑,从正面看并无异样,但若绕行至楼后面向上看,便会发现楼顶“暗藏玄机”。第五层本为露天阳台,但西面那栋商住楼楼顶的露天阳台上,有人用砖石砌起了围墙,阳台变成“楼上楼”。施工现场堆满了建筑材料,而

且该房子主体已初具规模,施工现场未见任何防护措施,楼下人来人往,存在极大安全隐患。东面那栋商住楼的楼顶,三处露天阳台均被改造成了小房子,并且装上了防盗窗和空调,已然有人居住。据附近居民反映,这三处违建建筑早在去年就已建成使用。

“因为有人向规划部门举报,前一段时间执法人员来查,施工就停了,不过到了晚上还是有人亮着灯偷偷施工。”知情人告诉记者。

因为该楼的楼道门被锁上,记者无法到达楼顶。从对面楼看过去,该楼楼顶阳台处有人影,但未见施工迹象。

就此事,记者联系了市城市规划监察支队。

执法人员表示,该楼上的违建建筑是一个业主私自搭建的,既不符合规划,又存在极大的安全隐患,他们已数次前去查处,并下发了限时拆除通知单。”3月8日,新区军民花园二区的张先生拨打本报热线反映。

新农合存折户名咋是已逝者姓名?

晨报讯(见习记者 徐广静)3月4日,浚县卫贤镇曹香菜村村民冯德新向记者反映,他父亲去年参保了新农合,但一直没领到新农合存折,他去村委会找到父亲的存折,却找到一位去世多年村民的存折。

据记者了解,冯德新的父亲冯长河今年已92岁了,去年参保了新农合,办完参保手续没多久,村里便通知参保人员去会计冯德林家领取新农合存折,可冯德新怎么也找不到他父亲的存折。

冯德新告诉记者,他虽然没有找到父亲冯长河的存折,但发现会计那儿多出一本户主为李爱莲的存折,李爱莲是村里的老人,已经去世很多年了。李爱莲的存折上已经存了钱,和应该存到冯长河存折上的钱数目一样,所以冯德新认定是相关部门弄错了。之后他来到李爱莲家,希望李爱莲的家人配合一下,到当地农村信用社把李爱莲的账户注销,然后把钱转到冯长河的账户里,

但李爱莲的家人称“没看到存折,不能到农信社注销”。

随后,记者联系了曹香菜村的会计冯德林。冯德林告诉记者,参保村民办完手续后,他就把材料递交给卫贤镇劳动保障所,出现这种差错,他也不知道怎么回事。当记者问户名为李爱莲的那本存折现在在哪儿时,冯德林称因自己疏忽大意不小心弄丢了。

随后记者又联系了卫贤镇劳动保障所,一位工作人员告诉记者,由于卫贤镇居民去年才开始参加新农合,参保人数多,工作量大,电脑录入时确实出现一些失误,他们对由此给冯长河一家带来的麻烦表示歉意。

3月7日,冯德新告诉记者,他已经到卫贤镇劳动保障所重新帮父亲办了手续,工作人员表示4月份就可以领到钱了,至于前几个月欠的钱,他们会协调有关方面弥补。

1月我市居民消费价格同比涨4.8%

晨报讯(见习记者 夏国锋 通讯员 常颖)记者昨日从市统计局了解到,1月份我市居民消费价格总水平延续去年以来的走势继续在上升区间运行,和去年同期相比上涨4.8%。

和去年同期相比,食品类价格上涨9.4%,衣着类价格上涨5.3%,家庭设备用品及维修服务类价格上涨1.3%,医疗保健和个人用品类价格上涨1.6%,居住类价格上涨8.9%;烟酒及用品类价格下降0.8%,交通和通信类价格下降1%,娱乐教育文化用品及服务类价格下降1.8%。

食品类价格上涨的主要原因是粮食、淀粉及制品、干豆类及豆制品、油脂类、肉禽及其制品、蛋、菜、干鲜瓜果等价格有较大幅度增长。由于棉

花价格上涨,棉布价格上涨16.6%,直接带动衣着类价格同比上涨5.3%。其中,服装价格上涨4.1%,衣着材料价格上涨11.8%,鞋帽袜价格上涨8.5%。居住类价格同比上涨9.8%。其中水、电及燃料价格上涨6.5%,建房及装修材料价格上涨7.2%,自有住房价格上涨13.4%,物业管理费用上涨35.6%。

综合分析,1月份物价上涨的主要原因是,春节前后食品类价格上涨推动了居民消费价格指数的上行;1月份“翘尾因素”(也称滞后影响,是计算同比价格指数中独有的、上年商品价格上涨对下一年价格指数的影响部分)影响价格总水平上涨1.9个百分点。

普通话水平测试下周二开始报名

晨报讯(记者 王帅)为全面落实相关行业人员持普通话等级证书上岗制度,确保我市教师资格认定和二类城市语言文字工作顺利通过验收,市语委办拟定于4月23日~24日进行普通话水平等级测试,3月15日~4月12日接受报名。这是记者3月8日从市教育局获悉的信息。

据了解,此次普通话水平测试的报名对象为:需要认定教师资格的人员、社会其他自愿参加普通话水平测试的人员、现任教师中没有取得相应普通话等级证书的人员和1999年12月以前

取得相应普通话等级证书的人员。报名时间为3月15日~4月12日,各县区报名地点为:浚县、淇县、山城区和鹤山区考生可到当地县(区)教研室报名,其他考生可到市教育局西辅助楼三楼基础教研室313房间报名。考生报名时须携带本人身份证复印件一份,测试费每人30元,教材费每人20元;4月20日~21日,可到报名点领取准考证,4月23日~24日参加普通话水平等级测试;6月底或7月初,考生可登录鹤壁教育信息网(http://192.168.0.9/)查看成绩,领取等级证书。



小娜说天气

今天白天多云间晴,偏北风3级左右,温度3℃到12℃。夜里到明天晴间多云。

尽管最近气温开始逐渐回暖,但早晚气温略低,年老体弱的朋友应适当多穿点。

今天我市各气象指数:
紫外线指数:三级,辐射强度中等,外出时注意采取防护措施

晾晒指数:三级,多云,空气湿度较小,适宜晾晒

人体舒适度:早晚七,感觉稍寒;中午五,感觉凉爽

晨练指数:二级,适宜外出晨练

空气质量:二级,良
更多天气资讯,请拨打12121。



轿车有报废年限吗?

市民李先生昨日来电:他准备买一辆小轿车,但发现说明书上写着“使用期限10年”,是不是小轿车过了10年就要强制报废?

李先生,记者帮您咨询了车管所。工作人员表示,目前小轿车还没有强制报废年限和行驶里程限制,但按规定,小轿车使用15年后,每年要定期检测两次;超过20年的,从第21年开始,每年定期检测4次。只要检测合格,车辆就可继续使用。

晨报记者 周凯楠

小区饭店多 下水通道常被堵

晨报讯(记者 郑常鹏)“我们小区的门面房有好几家饭店,饭店的排污管道直接通入小区的下水道,导致下水道经常堵塞。”3月8日,新区军民花园二区的张先生拨打本报热线反映。

记者随后赶到军民花园二区,该小区6号楼3、4、5单元楼前的绿化带旁各有一个窨井,窨井盖被发臭的污水漫过,单元楼前还有人用砖头搭起了“小桥”,不时能看到有人踩着砖头小心翼翼地经过。张先生告诉记者,近两三年来,小区的下水道经常被堵塞,污水横流,严重影响了小区居民的正常生活。

据张先生讲,他们小区的下水道之所以经常被堵,主要是因为小区门面房开的那几家饭店,饭店的油污直接排到下水道。6号楼前是一排门面房,这些门面房建设之初并非是打算开饭店用的,因此排污管道并不是按饭店的标准来建的,饭店每天排出的污水都含有大量的油污,这样的污水直接排放到下水道中,下水道被堵就成了常事。

该小区居民决定对下水道进行彻底疏通,记者随同居民代表走访了6号楼前的各家商铺,在把情况说明后,大小20家商户都表示理解,同意和居民共同出资疏通下水道。

豆浆机保修期内坏了 商家推诿不给修

晨报讯(记者 李鹏)“豆浆机用了不到半年就出故障,我要求店方维修或更换却遭到拒绝。”3月7日上午,新区刘女士向记者反映了她碰到的烦心事。

据刘女士讲,去年10月,她花198元在淮河路一家店买了一台豆浆机,当时店主称保修一年,一年内豆浆机出现问题店方负责。没想到今年2月份豆浆机就出了故障,她多次和店方协商,要求维修或更换,但店主多次推诿。

记者就此事咨询了市12315申诉举报中心,工作人员表示,消费者按产品说明使用,不是人为造成的产品损害,在保修期之内,经营者应按消费者的要求更换产品或维修产品。

新闻接线员

这儿路灯不亮

山城区苟先生昨日来电:山城区春雷路与朝阳街交叉口到春雷路与朝霞街交叉口这段路的路灯不亮近一个月了,一直无人维修。

苟先生,记者帮您把问题反映给了山城区市政管理处。相关工作人员表示会尽快维修。晨报记者 李丹丹

小区外堆沙土

市民张女士昨日来电:淇滨区政府家属院北院墙外有一堆沙土,有风时,沙尘被刮得到处都是,附近商户为此叫苦不迭。

张女士,记者帮您把问题反映给了淇滨区政府家属院的物业管理公司。工作人员表示,去年年底该小区节能改造时,对小区墙体进行了全面粉刷,这些沙土是当时施工留下的。小区的节能改造工程尚未结束,施工会把那些沙土全用掉。

晨报记者 郑常鹏

便民服务电话

家政

淇河家政(单位、家庭保洁、外墙清洗):

- 3360777
- 疏通疑难管道、便池,修太阳能,清理化粪池:15139280818
- 福源家政(专业疏通管道、清理化粪池):13084236078
- 鹤翔家政:15839225215 13939274966
- 利民家政(外墙清洗)疏通管道:3298881

医疗健康

- 市中医院急救电话:3378322 3353120
- 康复科电话:3378303
- 旺旺催乳(专治乳少、积奶、乳腺增生)电话:15839220377

综合

- 新区爱玛电动车售后服务热线:3290559 2231688
- 水务净水——专业解决单位及家庭各种水质问题(首家净水产品超市,“一站式”水质检测与处理)。3335800 15039289198